Протокол

общественных обсуждений по проекту муниципальной программы 
«Совершенствование местного самоуправления и развитие системы некоммерческих организаций на территории Каргопольского муниципального округа Архангельской области на 2021-2024 годы»

26.09.2024                                                                                                    г. Каргополь

Место проведения общественных обсуждений: 
Архангельская область, Каргопольский район,  г. Каргополь.

Начало проведения общественных обсуждений: 12 сентября 2024года

Окончание проведения общественных обсуждений: 26 сентября 2024 года

Организатор общественных обсуждений: Администрация Каргопольского муниципального округа

Основания для проведения публичных слушаний: общественные обсуждения проведены в соответствии с «Порядком разработки, реализации оценки эффективности муниципальных программ Каргопольского муниципального округа Архангельской области, утвержденным постановлением администрации Каргопольского муниципального округа Архангельской области от 19 января    2021 года № 26.
Информация о проведении общественных обсуждений проекта муниципальной программы «Совершенствование местного самоуправления и развитие системы некоммерческих организаций на территории Каргопольского муниципального округа Архангельской области на 2021-2024 годы» доведена до сведения общественности путем размещения на официальном интернет – сайте администрации Каргопольского муниципального округа 08 декабря 2023 года.
В ходе проведения обсуждений данного проекта предложений и замечаний не поступало.
Общественное обсуждение проекта муниципальной программы «Совершенствование местного самоуправления и развитие системы некоммерческих организаций на территории Каргопольского муниципального округа Архангельской области на 2021-2024 годы» считать состоявшимся.
Протокол общественного обсуждения по рассмотрению проекта муниципальной программы «Совершенствование местного самоуправления и развитие системы некоммерческих организаций на территории Каргопольского муниципального округа Архангельской области на 2021-2024 годы» разместить на официальном интернет – сайте администрации Каргопольского муниципального округа.
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