Итоги работы межведомственного консилиума Каргопольского муниципального округа в рамках проекта «Вызов» за 1 полугодие 2025 года.

Каргопольский муниципальный район подключился к работе проекта:
- Специалисты отдела опеки, центра помощи и содействия семейному устройству приняли участие в региональной стратегической сессии по проекту «Вызов» в июне 2025 г..
- Макарова Н.В., ведущий специалист отдела опеки и попечительства и Семянникова О.Н., социальный педагог ГБУ АО «Каргопольского центра содействия семейному устройству» прошли первый блок обучения по программе «Основы мотивационного интервью».
- Таскаева О.Н., педагог-психолог ГБУ АО «Каргопольского центра содействия семейному устройству» проходит специальное обучение по программе методического центра «Азбука семьи» с последующей организацией клуба «Устойчивая семья».
- Разработан муниципальный план мероприятий («дорожная карта») по профилактике социального сиротства на 2025-2026 г.г..
- Актуализирована ресурсная карта.
- Проведено 5 межведомственных консилиумов, рассмотрены проблемы 9 семей, двум из которых в 3 квартале 2025 г. будет оказана материальная помощь в приобретении материалов для ремонта.
- Информация о реализации проекта размещается на официальном сайте Каргопольского муниципального округа. За 1 полугодие опубликовано 5 информаций.
- Отчеты по проекту своевременно предоставляются в министерство труда, занятости и социального развития.


В Архангельске специалисты прошли обучение методике мотивационного интервью для поддержки семей в кризисной ситуации.
[bookmark: _GoBack]В июне Макарова Н.В., ведущий специалист отдела опеки и попечительства и Семянникова О.Н., социальный педагог ГБУ АО «Каргопольского центра содействия семейному устройству» завершили первый блок обучения технологии мотивационного интервью, направленной на повышение эффективности работы с семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации. 
Мотивационное интервью – это проверенная методика, которая успешно применяется в 8 пилотных регионах страны и доказала свою эффективность в удержании семей от негативных решений, помогая им преодолевать кризисные периоды.
Обучение направлено на внедрение мотивационного интервью в повседневную практику специалистов. Благодаря новым знаниям и навыкам, специалисты смогут более эффективно вести сложные диалоги с родителями, налаживать доверительный контакт и помогать им находить собственные внутренние ресурсы для решения проблем. 

Проект реализуется по инициативе Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребёнка Марии Львовой-Беловой.




